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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ    

 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

ΣΤΗΝ 

 

ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΑ 
  

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΡΙΣΕΩΣ  ΣΩΣΤΟ - ΛΑΘΟΣ 
 
Να απαντήσετε στις ερωτήσεις κρίσεως και στα ερωτήματα σωστό ή λάθος, 

δικαιολογώντας την απάντησή σας. 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 1η 

 

Ποια είναι η περίοδος της συνάρτησης 

f(χ)=ρ.ημχ; 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 2η 
 

Ποια είναι τα ακρότατα της συνάρτησης 

f(χ)=ρ.ημχ; 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 3η 

Μπορεί η διαφορά φάσεως των καμπυλών y 

=ρ.ημχ ,  y=ρ.ημ(χ+φ) να είναι αρνητικός 

αριθμός; 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 4η 
Πως προκύπτει η γραφική παράσταση της 

συνάρτησης f(χ)=2.ημ(χ-


4
) με μετατόπιση; 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 5η 
Πως μετασχηματίζεται η συνάρτηση 

f(χ)=α.ημχ+β.συνχ , α.β  0 στη μορφή 

f(χ)=ρ.ημ(χ+φ); 
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ΕΡΩΤΗΣΗ 6η 

 

Ποια είναι η περίοδος της συνάρτησης 

f(χ)=α.ημχ+β.συνχ , α.β  0; 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 7η 
 

Ποια σχέση συνδέει τα α,β,γ ώστε η εξίσωση  

ημχ+β.συνχ = γ  να  έχει λύση; 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 8η 

 

Είναι σωστό ή λάθος ότι: 

Η συνάρτηση f(χ)=ρ.ημ(χ+φ) +  κ , 

ρ>0 έχει ακρότατα τα κ+ρ,κ-ρ. 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 9η 

 

Είναι σωστό ή λάθος ότι: 

 

Η συνάρτηση f(χ)= 
1

g( ) κ
 με  

g(χ)= ρ.ημ(χ+φ) , ρ>0 έχει μέγιστο το
1

κ+ρ
 και 

ελάχιστο το 
1

κ-ρ
. 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 10η 

 

Είναι σωστό ή λάθος ότι: 

 

Μπορεί η γραφική παράσταση της συνάρτησης 

f(χ)= ρ.ημ(χ+φ) , ρ 0 

να είναι ευθεία; 

 

 

 

 

 

Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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